

淮安工业中专学生会招新面试工作顺利完成

9月9日，淮安工业中专学生会招新面试会在学校心理活动室如期举行。经过前期宣传动员，此次招新面试会吸引了众多怀揣梦想与热情的新生踊跃参与，为校学生会注入了新生力量。



本次面试会的评委由学生会主席以及各部门的部长干部共同组成。他们从多个维度对同学们展开全面考察，考察内容涵盖自我介绍、对学生会工作的认识、个人特长等方面。新生们依次入场，面对面试官提出的“如何协调学习与部门工作”“若遇活动突发状况如何处理”等问题，同学们沉着应对、各抒己见，从思维逻辑、沟通表达、责任意识等多方面展现出新时代青年的活力与风。部分同学表达能力出色，能够清晰地阐述自己的观点和想法；部分同学具备较强的组

织能力，曾在班级或社团中担任重要职务；还有部分同学才艺丰富，为面试现场增添了不少亮点。



面试间隙，候场的新生们或互相交流准备心得，或仔细阅读部门职责介绍，既有对未知的紧张，更有对加入学生会的期待。不少同学表示，无论结果如何，这次面试都是一次宝贵的锻炼机会，让自己更清晰地认识到自身优势与不足。



据本次学生会招新负责人胡可可介绍，面试结束后，各部门会综合新生在面试中的表现进行评定，最终确定录取名单并予以公示。此次面试，不仅为学生会筛选出了有潜力的新成员，也为新生们提供了一个锻炼表达能力、展现自我风采的机会。

(团委 朱虹静)